中共永康市委主办 | 国内统一连续出版物号: CN 33-0014



2021年4月 辛丑年三月初一 星期一 今日8版



春暖花开季 守护飞羽时

2021年省野生动植物保护宣传月暨 爱鸟周 活动在我市启动

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 每年4月是我省的野生动 植物保护宣传月,其中4月10日至16 日为 爱鸟周 。今年是第40个 爱鸟 周 ,活动主题为 爱鸟护鸟 ,万物和 谐。4月10日上午 2021年省野生动 植物保护宣传月暨 爱鸟周 活动在我 市启动。活动由省林业局、国家林草 局上海专员办、金华市人民政府、省生 态文化协会、省野生动植物保护协会 主办,金华市林业局、永康市人民政府

省第十一届、第十二届人大常委 会副主任程渭山宣布活动启动,省政 协第十一届委员会农业与农村工作委 员会主任楼国华,省林业局党组书记、 局长胡侠,国家林草局上海专员办副 专员高尚仁,金华市人大常委会副主 任楼东江,金华市副市长赵秋立和我



永康人自己的银行 请您关注今日头条 —

市领导章旭升、王瑛、施礼干出席启动

市委书记章旭升代表市委、市政 府和116万新老永康人民对各级领 导嘉宾的到来表示欢迎,对大家长期 以来给予永康经济社会发展的关心 与支持表示感谢。他说,活动在永康 举办,是对我市野生动植物保护工作 的肯定,也是对我市林业工作的激励 和鞭策。近年来,永康始终坚持和践 行 绿水青山就是金山银山 理念 不 断改善生态环境质量,奏响了人与自 然和谐共处的华美篇章。永康将以 此次活动为契机,认真研究谋划野生 动植物保护工作的新思路、新举措, 科学划定物种保护红线,建立最严格 的物种资源保护制度,加强重要栖息 地保护建设 同时 紧紧围绕打造 世 界五金之都 品质活力永康 的目标, 发挥在永建设国家林草装备科创园 的优势,加快推进园林等领域装备机 械研发,有力支撑林草装备现代化建 设,为我省建设美丽中国先行示范区 贡献永康力量。

赵秋立指出 40年来 金华市积极 开展爱鸟、护鸟及野生动植物保护工 作,系统谋划、创新载体,通过健全管 理机构、完善救护机制、强化栖息地保 护、构建立体监测网络和严厉打击违 法犯罪多措并举 炽牢野生动植物保 护网,守住了浙中生态安全屏障。下 一步,金华将继续完善生物多样性保 护机制 加快 林长制 自然保护地管 理体系建设,严厉打击破坏野生动植 物资源的违法犯罪活动,进一步提高 广大市民爱鸟、护鸟及保护野生动植 物的意识,不断推动全市野生动植物 保护事业再上新台阶,努力实现万物 和谐共处。

胡侠在讲话中提到,连续40年 举办 爱鸟周 活动 ,已成为我省公众 积极参与、弘扬生态文化的一个品 牌。长期以来,我省高度重视野生动 植物保护工作,加强栖息地生境保护 与修复,实施人工繁育、野化放归等 措施,促进物种持续性增长,取得显 著成效,走在全国前列。截至2020 年底,全省建立了各类省级以上自然 保护地311个,总面积超过1万平方 公里;新发现、新记录野生动植物数 量为华东各省之最 ;全社会保护野生 动植物的意识逐年提高,全省陆生野 生动物种类、高等植物种类数量居全 国前茅。他指出,野生动植物保护工 作事关生态安全、民生福祉和国家形 象,需要我们久久为功、持续发力。 我们要深入贯彻习近平生态文明思 想,切实增强思想自觉和行动自觉 争做保护野生动植物的宣传者、践行 者,携手保护野生动植物资源,共同 守护绿水青山,以优异成绩向建党 100 周年献礼。

启动仪式上,与会领导为11个 地市志愿服务队授旗,为基层优秀护 林员代表颁奖,并一起放飞了救护康 复的鸟类。大司巷小学学生代表通 过情景剧形式宣读了保护野生动物 倡议书。启动仪式后,与会领导嘉宾 参观了全省野生动植物保护工作成 就展、野生动物标本展和摄影图片 展,并实地走访了德硕科技、新多集 团等企业。

4月9日的全市 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动动员大会旗帜鲜明地提出 ,要 大力弘扬 一诺千 金、爱拼才会 银 、铜 舟共济、铁 杵成针、只争朝 锡 的新时代五金精 神。从 五金之都 孕育出来的新时代五金精神,可以说是思想精神境界飞跃的一种表现。即日起,融媒体 中心将推出融媒评论员系列文章,以期全市上下涵养新时代五金精神,为打造 世界五金之都 品质活力永 康 迈好每一步 展现新气象 ,谱写新篇章。

信义无价 一诺千金

一论弘扬新时代五金精神

融媒评论员

不久前 ,一条题为 有担当的永康 企业家!7年偿还近亿元担保贷款的 推送刷爆了永康人的微信朋友圈 短短 几天阅读量迅速达到 10万+ 。我签过 的字, 肯定算数 浙江步丹工贸有限公 司法人朱雄攀的话语掷地有声、令人动 容 赢得了无数网友的点赞。

钱可以再赚,信誉不能丢 朱雄 攀的所言所行,为新时代五金精神中的 一诺千 金 作了最生动的诠释。

人而无信 ,不知其可也。做人要 讲诚信 办企业亦如是。

在这方面,永康有过沉痛的教 训。作为首批 中国金融生态示范城 市、永康曾是浙中最稳定的经济板块 之一,其中离不开金融对实体经济的 支持。然而,前些年有的企业热衷于 追求 短平快 的即时利益 ,不惜投身 不熟悉的地产、矿山等领域 ,导致资金

链、担保链断裂,恶意逃废债甚嚣尘 上 ,一度到了外界 谈永康企业色变 的地步。好在市委、市政府科学决策、 果断出手,严厉打击企业恶意逃废债 行为,下大力气 化圈解链 ,金融生态 明显好转。但不可否认的是,两链 风险带来的恶果,或多或少还在影响

信义无价,一诺千金。永康是南方黄 帝文化的发祥地之一。黄帝提倡 一诺千 金 精神。像东晋王嘉编写的《拾遗记》就 记载 黄帝让 九行之士 治理 万国 的 事。其中,信就是九行之一。此外, 在《史记·季布栾布列传》也有 得黄金百 斤 不如得季布一诺 的说法 充分说明了 诚信守诺的重要性。

一诺千金的意思就是说话算数, 言而有信 ,言出必行 ,诚信至上。对企 业而言,一诺千金 不仅是应有之义, 更是在竞争激烈的市场环境当中安身 立命之本。广大企业要大力弘扬 一 诺千金 的新时代五金精神 ,把诚信作 为底线,以一诺千金 赢得市场,以 一诺千金 擦亮品牌 ,以 一诺千金 立业、立市。

当然 ,营造 一诺千金 的市场环 境需要全社会共同努力。政府部门要 大力营造公平有序的营商环境,既要 建立覆盖全社会的征信系统,又要完 善守法诚信褒奖机制和违法失信惩戒 机制 尤其对失信企业要 该出手时就 出手 "防止劣币驱逐良币;消费者要 擦亮眼睛 学会 有态度地消费 坚决 对不诚信的企业说不。

千里之堤 ,溃于蚁穴 。 信 是发 展向上的重要基石之一,而 失信 则 像溃堤之蚁穴。

不是吗?

中國銀行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-B - 外汇结算找中行 ---

天天低碳 时时环保

🌢 金华市生态环境局永康分局 宣



让四处蔓延的垃圾 回归了物应有的循环 污水不再横流 田野明净如初

推行垃圾分类 绿色低碳出行

中央文明办 宣

危险驾驶的恶行 绝不姑息!

偏东风 2~3级

最高温度 **4** 19℃~20℃

阴有时 有阵雨

最低温度 🌢 16℃∼17℃ 热线 :87138766 地址 :望春东路88号

大家说吧